

Мы на конкурсе «**День позитива**»

Взаимодействие с семьей – одна из актуальных и сложных проблем в работе педагога. Родители – активные участники образовательного процесса. Есть хорошая народная мудрость « Ребенок учится тому, что водится у него в доме». Именно в семье закладываются основы личностных качеств ребенка, формируется характер его общения с окружающим, именно в семье дети получают первые уроки жизни. Поэтому связь с семьей, установление партнерских отношений – это важное звено в работе педагога. Детский сад и семья – это единое целое и цель у этого тандема – воспитание человека.





